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BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Model

Filierateoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii

*  Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL 1 (30 de puncte)
LI _(1+i)—(1—i)_£i_i X
=i 1+i 12 -2 2 P
a=i% =-1, care este numar intreg 2p
2. | A=49-4m 2p
A>0 = mQO (—m,%} , deci cel mai mare numdr natural m pentru care solutiile ecuatiei 3p
sunt numere reale este 12
3| (143432 =117 = 3 =9 3p
X=2 2p
4. Cr% =36, unde n este numarul de elemente ale multimii 3p
n(n-1
n(n-1) )=36,decin:9 2p
5. | Mijlocul segmentului AB este punctul M (1, —1) 2p
Ecuatia medianei din C este y+1= %(X - l) ,deci y= % X —% 3p
6. | cosXsinX+sinXcosX=1 < sin2x=1 3p
Cum x0O (O,l—rj , obtinem X = I—T 2p
2 4
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
l.a) 2 0 1 2 0 1
A(0)=| 3 -1 1|=det(A(0))=[3 -1 1= 2p
-3 0 1 -3 0 1
=-2+0+0-3-0-0=-5 3p
b) 2 a 1
det(A(a)) =| 3 2a-1 l|=-a’+6a-5, pentru orice numar real a 3p
a-3 a 1
a=1saua=>5 2p
©) 2X+y+z=1
Pentru a=1, sistemul este § 3X+y+z=1 gi, scdzand primele doud ecuatii, obtinem 3
—2x+y+z=1 P
X =0, deci y, +7,=1
)(02 = YoZy = YoZ =0, deci solutiile sunt (0,1,0) sau (0,0,l) , care convin 2p
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2.a) | XUy =5xy—-5x-5y+5+1= 3p
=5X(y—l) —5(y—1) +1 =5(X—l)(y—l) +1, pentru orice numere reale X si Y 2p
D) | xOx=5(x=1)* +1, xOxOx =25(x 1) +1 2p
(x=1)° <1 = x0(-w,2) 3p
) 1-n)(n+3
251 l+1j L) +1j 1 1j( Loi)arzoto o (ZN0O*3)_ 4 3
n Jin Jin+l Jn+l An+2 Jn+2 n(n+2) 5
Cum n este numar natural nenul, obtinem n =3 2p
SUBIECTUL al II1-lea (30 de puncte)
La) 1 2x-2(x-1)
f'(x)=—————== 3
(=% P
X—2X+2Xx-2 _x-2
= 3 =—> x0(0, +o) 2p
X X
b) Tangenta la graficul functiei f in punctul (a, f (a)) este perpendiculard pe dreapta de 3
ecuatie y=X = f '(a) =-1 P
a—22 =-l- a’+a-2=0< a= =2, care nu convine sau a =1, care convine 2p
a
¢ | f '(X) <0, pentru orice XD(0,2) = f este strict descrescatoare pe (0,2) 2p
0<1<%T<2:> f(%[J< f (1) si, cum f(l)ZO,ob‘ginem f(ng) 3p
2.a)| 3 3 3
If I(x +1)dx [X—+XJ = 3p
0 3 0
—2—37+3 0=12 2p
b) 1
1 2
X =>A4= x)|dx = X=—In(x" +1)| = 3
g( ) X2+1 ,”g | IX +1 2 ( )O P
1
=—In2 2
> p
¢) 241
Functia h:R - R, h(x je Jdt — x este derivabil si h'(x)=e" -1 2p
0
h’(X) >0 pentru orice numar real X, deci h este strict crescatoare pe R = h este injectiva
X
3
si, cum h(O) =0, existd un unic numar real X pentru care jef (t) dt=x P
0
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